



**Bácsbokod Nagyközség Önkormányzata**  
**6453 Bácsbokod Gróf Széchenyi u. 80**

Tel: 79/451-188 Fax: 79/451-311  
Email: [onkormanyzat@bacsbokod.hu](mailto:onkormanyzat@bacsbokod.hu)

---

## **SZAKMAI BESZÁMOLÓ**

***Bácsbokod Könyvtár, Információs és Közösségi Hely  
szakmai eszközfejlesztése, korszerűsítése***

A 204105/03248. pályázati azonosítószámú támogatási szerződés szerint 2018. évben Bácsbokod Nagyközség Önkormányzat 3.464.778 Ft összegű vissza nem térítendő támogatásban részesült a Nemzeti Kulturális Alap Közgyűjtemények Kollégiumának döntésének megfelelően.

A település könyvtára a művelődési ház emeletéről az épület földszintjére költözött, ahol megtörtént a korábban klubhelyiségként használt terem átalakítása, bővítése, elektromos felújítása. A bővítés folyamán két kisebb helyiséget, valamint az összekötő folyosót is egybenyitottuk, így a terület növekedése közel 60%-os lett. Az ajtócsere és a festést is önkormányzati keretből álltuk. Az Önkormányzat a felújítási munkálatokra 5.369.033 Ft-ot költött.

Az így kialakított könyvtárban a kecskeméti székhelyű Tolóajtó Centrum Kft. asztalosai elkészítették és beszerelték a bútorokat, letették a szőnyeget. Több számítógépes állomás kialakítása is megtörtént, az olvasó asztalok mellé kényelmesen leülhetnek a felnőtt olvasók is. A gyerekek számára alacsonyabb polcokon helyeztük el a dokumentumokat, válogatóládába a legkisebbek kereshetik nézegetni való könyveiket. Babzsákokkal és párnákkal tettük kényelmesebbé a fiatalok helyét.

A médiaszekrény mellett, nagy hasznát vesszük a prezentációs kisszekrénynek. Ebben helyeztük el a projektort és a laptopot, így könnyen elő tudjuk készíteni új szolgáltatásunkhoz, a tavaly bevezetett Könyvtár Mozihoz az eszközöket.

Április 4-én a kecskeméti Katona József Könyvtár könyvtáros kollégáinak, illetve helyi lakosok segítségével lehordtuk lánc formában a könyveket az emeletről a rendeltetési helyükre. A nagy létszámú és összhangban végzett munkának köszönhetően gyorsan haladt a költözés.

Április 12-én ünnepélyes keretek között adtuk át a megújult könyvtárat a település lakossága számára. Meghívottak között volt Zsigó Róbert államtitkár úr, a térség országgyűlési képviselője, Rausch Sándor, a Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés alelnöke, valamint Ramháb Mária a Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár igazgatója is.

A meghívott vendégeken kívül a település apraja és nagyja is részt vett az ünnepségen, ahol az óvodások és iskolások adtak ünnepi műsort.

Könyvtárunk egy nagyobb, tágasabb, és egy kisebb teret kapott. Az új polcokon elhelyezett könyvek között az olvasók kedvükre válogathatnak. Az átadás óta, a megújult könyvtárba minden olvasó, látogató szívesen jön be, érdeklődve néznek körül, sokkal könnyebben eligazodnak a könyvek között.

Az átalakításoknak köszönhetően egyre többen látogatják a könyvtárunkat. Sok szolgáltatásunk kihasználtsága is növekedett, ilyen például a könyvtárközi kölcsönzés.

Nyáron elindult a gyermekfelügyelet is, mely két hónapig tartott. Naponta 10 gyermekünk volt, alsós és felsős tagozatból egyaránt. Igyekeztünk minél színesebb programokat összeállítani nekik. A megszépült könyvtárban végre kényelmesen tudtunk társasjátékozni, bábozni, mesét olvasni, egyéb más foglalkozást tartani számukra.

Folyamatosan zajlanak a könyvtárlátogatások, az iskolások és óvodások részéről, ahol megismerkednek a könyvekkel, kölcsönzésükkel. Betekintést nyerhetnek a könyvtár életébe, remélve, hogy rendszeres használói lesznek mindannyian.

Az idősebb korosztály számára elindult a Kattints nagy számítógépes képzés, valamint az Ismerd meg hazád táját! című program. Ezen a programon a nyugdíjas klub tagjai vesznek részt, minden hónapban megismerkedhetnek egy új megyével. Két filmet vetítünk le nekik: Ízőrzők, illetve a Megyejáró. A filmek után mindenki megoszthatja saját élményeit, emlékeit az adott megyével kapcsolatban.

KönyvtárMozi által lehetőségünk van az ovisokat is meghívni mesevetítésre, mely után közösen megbeszéljük a történet lényegét, mi fogta meg őket a látottakkal kapcsolatban. Emellett játékos feladatokkal is készülünk.

A Nemzeti Kulturális Alap támogatásával megvalósult fejlesztés hatására a település lakossága egy korszerű, mindenki által használható könyvtárhoz, közösségi színteret vehet igénybe.

Köszönjük a támogatást!

Bácsbokod, 2019. október 29.

Kovács László  
polgármester



# BÁCSBOKOD KÖNYVTÁR MEGÚJULÁSA



Ilyen volt



Ilyen lett



Ilyen volt



Ilyen lett



## Életképek az új könyvtárból

